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1מלבני בגודל הינה אריח  אבן דומינו. 4שאלה  × 2או  2 × 1. 

𝑛יהא  ≥ 𝑛 בגודל משבצות שלם. אבני דומינו מונחות על לוח 3 × 𝑛  מכסה בדיוק שתי בצורה כזו שכל אבן

 משבצות, והאבנים לא עולות אחת על השנייה.

בשורה או עמודה זו.  משבצת אחתשל שורה או עמודה הוא מספר אבני הדומינו אשר מכסות לפחות  ערךה

𝑘אם קיים  מאוזנתהקונפיגורציה נקראת  ≥  .𝑘-ל יםשוו ותעמודהכל ושל  ותשורה של כל כיםהערכלשהו עבורו  1

𝑛י כי קיימת קונפיגורציה מאוזנת לכל הוכיח ≥  ההדרוש המינימלית דומינוהאבני  כמות, ומצאי את 3

 לקונפיגורציה כזו.
 

בנקודה אשר נמצאת באותו  Γ-ומשיק ל ,𝐴𝐵משיק לקטע  Ω. מעגל 𝐴𝐵𝐶המעגל החוסם של משולש  Γיהא . 5שאלה 

 .𝑄-ו 𝑃בשתי נקודות שונות  Ωנחתך עם  𝐵𝐶𝐴∢. חוצה הזווית של 𝐶כמו הנקודה  𝐴𝐵ישר ההצד של 

𝐴𝐵𝑃∢הוכיחי כי  = ∢𝑄𝐵𝐶. 

 

  .6שאלה 

0  עם 𝑡הוכיחי כי לכל מספר ממשי  (א) < 𝑡 <
1

2
שלמים  𝑛של  𝑆עם התכונה הבאה: לכל קבוצה  𝑛קיים שלם חיובי  

𝑚 ,)כלומר 𝑚 שלילי-אישלם , וקיים 𝑦-ו 𝑥שני איברים שונים  𝑆-ב קיימים ,בייםחיו ≥  (, עבורם0

. |𝑥 − 𝑚𝑦| ≤ 𝑡𝑦 

0  עם 𝑡בעי האם לכל מספר ממשי ק (ב) < 𝑡 <
1

2
 עבורה מתקיים ,של שלמים חיוביים 𝑆קיימת קבוצה אינסופית  

|𝑥 − 𝑚𝑦| > 𝑡𝑦 

𝑚 ,)כלומר 𝑚 חיובי, ולכל שלם 𝑆מתוך  𝑦-ו 𝑥לכל זוג איברים שונים  > 0.) 
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